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У відповідності до Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» 

депутати Дубенської міської ради від Рівненської обласної територіальної 
організації політичної партії «Голос» подають звіт про діяльність за 2025 рік. 

 
Депутати Дубенської міської ради від Рівненської обласної 

територіальної організації політичної партії «Голос» у 2025 році у своїй 
діяльності працювали в першу чергу над зміцненням обороноздатності нашої 
держави. При цьому пріоритетом поставили інтереси наших військових, 
громади, фаховість, принциповість та реальні справи. Свою діяльність 
здійснюємо відповідно до Конституції України, Закону України «Про статус 
депутатів місцевих рад», Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», Закону України «Про політичні партії в Україні», інших чинних 
нормативно-правових актів України. 

 
Протягом 2025 року наша робота була спрямована на підтримку 

Збройних Сил України, забезпечення міцного тилу та розвиток громади в 
умовах воєнного стану. Ми чітко розуміли, що наша ключова місія - 
допомагати тим, хто боронить нашу незалежність, та піклуватися про 
мешканців міста, які продовжують жити і працювати всупереч всім викликам 
війни. 

Ми керувалися принципами патріотизму, професіоналізму та 
відповідальності, працюючи задля наближення нашої спільної Перемоги. 

 
Як члени постійних депутатських комісій з питань бюджету, фінансів 

та податків, підприємництва, житлово-комунального господарства, 
транспорту і зв’язку та з питань архітектури, будівництва, 
землекористування та екології, постійно брали активну участь у їх роботі.  

 
У 2025 році відбулося 21 пленарне засідання сесій міської ради. Ми, 

депутати від політичної партії «Голос», були присутні майже на всіх (Віктор 
Андрощук - на 21, Мирослава Піддубник - на 21) та брали активну участь у їх 
роботі - дискутували, підтримували важливі ініціативи та приймали серйозні 
рішення, виголошували депутатські запити та звернення. Також 
відповідально працювали у постійних депутатських комісіях, зокрема Віктор 
Андрощук відвідав із 19 засідань комісії з питань архітектури, будівництва, 
землекористування та екології - 16, а Мирослава Піддубник із 21 засідання 
комісії з питань бюджету, фінансів та податків, підприємництва, житлово-
комунального господарства, транспорту і зв’язку - 21. 



 
У звітному періоді депутатами Дубенської міської ради від Рівненської 

обласної територіальної організації політичної партії «Голос» було подано 
низку звернень та запитів.  

 
Протягом 2025 року на виконання депутатських  звернень було 

облаштовано тротуар по вулиці Шептицького до Дубенського ліцею № 5 та 
частину провулку Йосипа Сліпого в м. Дубно що є дуже актуальним на 
сьогодні для громади міста 

 
Депутатка Мирослава Піддубник впродовж року брала активну участь 

у реалізації проєкту «Фізкультурно-спортивна реабілітація – сила 
відновлення в тобі»  в рамках грантової Програми PRO_MentalHealth_Rivne 
«Психосоціальна реінтеграція на місцевому рівні осіб, які постраждали від 
війни», що реалізується Фондом міжнародної солідарності за фінансової 
підтримки Програми польської співпраці у сфері розвитку Міністерства 
закордонних справ Республіки Польща. 

 Завдяки цьому було отримано фінансування для покращення 
матеріальної бази, необхідної для надання послуг з фізкультурно-спортивної 
реабілітації ветеранам та особам, які постраждали  від війни фахівцями 
Дубенського Центру психосоціальної підтримки. 

  
Протягом  2025 року депутатами від політичної партії «Голос» 

Віктором Андрощуком та Мирославою Піддубник було внесено депутатські 
звернення щодо прохання військовослужбовців військових частин 
забезпечити їх квадрокоптерами та іншими військовими пристроями. Кошти 
завдяки депутатським зверненням, на придбання, були виділені. 

 
Також депутати від Рівненської обласної територіальної організації  

політичної партії «Голос» долучалися до реалізації та фінансової підтримки 
міських Програм «Творча обдарованість», «Програми розвитку фізичної 
культури і спорту в місті Дубно», «Програми підтримки молодів  в місті 
Дубно», «Програми пільгових перевезень окремих категорій громадян в місті 
Дубно».  

Особливо хочемо підкреслити нашу активну участь у реалізації дуже 
важливої «Програми забезпечення безпілотними літальними апаратами 
підрозділів територіальної оборони, військових частин Збройних Сил 
України, інших оборонних та правоохоронних органів України». А також 
«Програми надання фінансової підтримки військовим частинам Збройних 
Сил України». 

Ми, депутати від Рівненської обласної територіальної організації 
політичної партії «Голос» протягом січня-травня 2025 року продовжували 
перейматися долею військовополоненого, мешканця нашого міста. 
Незважаючи на попередні листи та пояснення, продовжували звертатися до 
Президента України, Керівника Офісу Президента України, Міністра 



оборони України, Начальника Головного управління розвідки Міністерства 
оборони України, Голови Служби Безпеки України, Уповноваженого 
Верховної Ради України, Об’єднаного цетру з координації пошуку та 
звільнення незаконно позбавлених волі осіб внаслідок агресії проти України 
щодо внесення його до списку військовополонених, які підлягають обміну.  

У червні 2025 року Шурупов Іван Валерійович, після 3 років і 1 місяця 
перебування в полоні був звільнений, в рамках обміну. 

  
Протягом звітного періоду депутати від партії «Голос» підтримали ряд 

звернень та заяв: до Дубенської міської територіальної громади щодо 
внутрішньої стійкості  та єдності, до Президента України, Кабінету Міністрів 
України, Верховної ради України щодо неодмінної участі України у мирних 
переговорах та неприпустимості проведення виборів під час правового 
режиму воєнного стану, до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів 
України, до Міністерства освіти і науки України про відзначення на 
державному рівні 500-річчя з дня народження князя Василя-Костянтина 
Острозького, до Верховної Ради України щодо необхідності врахування 
пропозицій (правок) до законопроєкту №13107-д «Про професійну освіту», 
до Верховної Ради України щодо підвищення з 01.01.2026 року заробітної 
плати українським освітянам у розмірі трьох мінімальних зарплат. 

 
  Протягом звітного періоду депутати Дубенської міської ради від 
політичної партії «Голос» активно долучалися до волонтерської діяльності, 
всіляко допомагали нашим Збройним Силам. За фінансової та організаційної 
підтримки депутатів Віктора Андрощука та Мирослави Піддубник 
проводилася закупівля автомобілів, квадрокоптерів, ребів, зарядних станцій, 
генераторів, ліків і лікарських засобів для військових частин ЗСУ за їх 
зверненнями. 

Депутати від Рівненської обласної територіальної організації 
політичної партії «Голос» надавали фінансову підтримку у ремонті техніки 
для військових, що перебувають на передовій, організовували збори на 
камуфляжні сітки, бронежилети, тактичні аптечки. 

 
У час війни кожен із нас має робити все можливе для Перемоги. Хтось 

допомагає Україні, захищаючи наші кордони від нових наступів ворога та 
звільняючи окуповані території, інші люди борються з ворогам рідною 
мовою, а хтось відстоює честь України на міжнародних змаганнях, а 
депутати Дубенської міської ради продовжують свою роботу на благо 
громади, допомагаючи ЗСУ та підтримуючи дубенчан. 

 
 Слава Україні! Слава Збройним Силам України! Героям слава!  
 
 
Депутати Дубенської міської ради                                       Віктор АНДРОЩУК 
                                                                                                  Мирослава ПІДДУБНИК 


